

驻意美军醉驾撞死少年 死者母亲痛斥“为所欲为”

美国驻意大利空军部队的一名女兵，日前醉酒驾车撞死一名15岁少年。眼下该女兵在美军基地被软禁，受害者定于25日下葬。

这名涉案女兵名为朱莉娅·布拉沃，现年20岁，来自意大利北部美国空军阿维亚诺基地，隶属美国空军第31战斗机联队。意大利检方23日指控她驾车过失致人死亡。

据安莎社报道，这起事故于21日凌晨2时30分左右发生在上述美军基地附近的波尔恰镇。检方从目击者处获取的证词显示，布拉沃在一家舞厅喝得酩酊大醉；驾车离开时醉得差点启动不了引擎；终于开动后，车歪歪扭扭地朝着与基地所在方位相反的方向行驶。

受害者当时与两个朋友在非机动车道骑自行车，被布拉沃所驾小客车撞出10米开外，

该少年在被送往医院抢救途中离世。在事故中，小客车安全气囊弹出，布拉沃仅受轻伤，无需入院治疗。这辆车还撞上一处交通标志和一处马路牙子。

布拉沃的辩护律师阿尔多·马萨鲁特24日告诉法新社记者，经执法人员检测，布拉沃的血液酒精浓度为每100毫升209毫克，大大超标。适用于美国全境的法律规定，构成酒驾犯罪的血液酒精浓度标准是大于等于每100毫升80毫克。

此次车祸中死亡少年的母亲芭芭拉·斯坎代拉告诉意大利《晚邮报》，肇事者应在意大利接受审判并服完整个刑期，“我不相信美国司法系统”。

“我们知道美军士兵在意大利惹出非常严重的事情后是怎么被处理的。”她说，“事实上在那些案子中他们为所欲为，不受惩罚。”

据安莎社报道，一名意大利法官本周晚些时候将决定肇事士兵在意大利还是在意大利受到起诉。

据《晚邮报》分析，根据北大西洋公约组织成员国1951年签署的驻军地位协定，这起案件将交给美国军事法庭审理。意大利司法部也可以根据案件情况做出决定，对本案行使司法管辖权。

1998年2月3日，美国空军阿维亚诺基地的一架舰载电子战飞机在意大利北部切尔米斯山景区做低空飞行训练时，撞断登山缆车钢索，导致20名缆车乘客坠亡。

对此意大利举国震惊，要求美军撤出意大利呼声骤涨。美方迅速把肇事飞行员撤回国内，由美军事法庭审判。肇事者入狱不久即因“表现良好”被提前释放。

(新华社)



巴基斯坦海得拉巴遭遇洪灾

8月23日，在巴基斯坦海得拉巴，人们在积水路段骑行。

巴基斯坦多地近期发生严重洪灾，造成重大人员伤亡和财产损失。

(新华社)

美军人员在叙利亚遭火箭弹袭击

美国在叙利亚东北部非法设置的驻军基地24日遭多枚火箭弹袭击，三名美军人员受伤。前一天，美军对叙境内多处据称关联伊朗的武装组织设施发动空袭。

美军中央司令部24日说，位于叙利亚东北部的两座美军基地当天先后遭火箭弹袭击。大约19时20分，多枚火箭弹落入一座基地内，一名美军人员受轻伤；稍后，另一座基地遭多枚火箭弹袭击，两人受轻伤。美军随后出动多架武装直升机还击，摧毁对方用于发射火箭弹的三辆汽车及发射装置，初步评估认为两至三名对方人员在美军还击中死亡。

美军称，对美军基地发射火箭弹者疑似为受伊朗支持的武装人员。

中央司令部23日说，按照美国总统约瑟夫·拜登命令，美军当天在叙利亚东北部代尔祖尔省空袭“隶属于伊朗伊斯兰革命卫队”的武装组织设施，作为对驻叙美军15日受到袭击的报复。

美军说，多架无人机15日上午袭击驻叙美军坦夫基地，未造成人员伤亡。

坦夫基地位于叙利亚南部靠近约旦、伊拉克交界处。美军未经叙利亚政府允许，以打击极端组织“伊斯兰国”为名，在此地长期非法驻扎，并训练叙利亚反对派武装。另外，美军还在叙利亚东北部的库尔德人武装控制区驻扎，名义是“保护油田”。叙利亚政府指责美国驻军侵犯叙主权、非法占领叙领土。

据伊朗外交部网站消息，伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼24日说，美军在代尔祖尔省发动的空袭目标是“反对占领的民众团体”，这些团体与伊朗没有任何关联。他谴责美军空袭是“侵略行径”和“恐怖主义行为”，侵犯叙利亚主权、独立和领土完整。

卡纳尼说，美军在叙利亚继续驻扎违反国际法，侵犯叙利亚主权，“必须立即离开叙利亚，停止掠夺这个国家的石油资源和粮食”。

叙利亚政府多次指认美军盗采叙利亚石油、抢夺小麦。叙利亚通讯社21日报道，美军当天将一批在叙东北部盗采的石油转运至伊拉克境内，美军近期已向伊拉克转运盗采石油数百车次。

(新华社)

科比遗体照侵权案遗孀胜诉 判赔1600万美元

美国篮球巨星科比·布莱恩特遗孀起诉洛杉矶县警方和消防人员拍摄和传播科比及女儿遇难照片，24日由陪审团裁定胜诉，可获1600万美元赔偿。

经过近两周审理，洛杉矶一个陪审团24日一致裁定，瓦妮萨·布莱恩特和另一名原告克里斯·切斯特的隐私权受到侵犯、精神受到创伤，洛杉矶县应分别赔偿两人1600万美元和1500万美元。

2020年1月26日，科比和女儿吉安娜搭乘直升机，前往洛杉矶市附近一座城市参加篮球赛途中遭遇空难。机上9人无人幸还，包括切斯特的妻子和女儿。

事发后赶到现场的一些警方和消防人员拍摄遇难者遗体并在内部小范围传播相关照片。他们中一些人的配偶也看过照片。一名警察还在酒吧向其酒友展示照片。

听到判决，瓦妮萨落泪，与律师和另一个女儿拥抱。她走出法院时没有讲话，稍后在社交媒体贴出她与科比和吉安娜的合影，并写道，她为这对父女讨回了公道。

2020年9月，加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆签署“科比·布莱恩特法案”，禁止应急人员出于非办案目的传播现场死者照片，违者将被处以罚款。

(新华社)

德国启用 首条氢能列车线路

德国首条运行氢能列车的铁路线路24日在北部下萨克森州正式启用。

据当地媒体报道，这是一条区域线路，长约100公里，运行由法国阿尔斯通公司设计、在德国组装的14辆氢能载客列车“Coradia iLint”。这些列车使用纯氢气作为燃料，从环境空气中收集氧气，在燃料电池中将这两种气体转化为电能，行驶时只产生蒸汽和冷凝水，且噪音很低。此前这条线路主要运行柴油列车。

阿尔斯通公司介绍说，这种列车的续航能力为1000公里，最高时速可达140公里。1公斤氢气可替代约4.5升的柴油，能明显减少对环境的影响。

下萨克森州州长斯特凡·魏尔当天在启用仪式上表示，这标志着当地交通部门在应对气候变化道路上的又一个里程碑。

阿尔斯通公司首席执行官兼董事会主席亨利·普帕尔-拉法热当天在一份声明中表示，零排放交通是可持续发展的重要目标之一，这种氢能列车体现了绿色交通与先进技术的结合。

据了解，这种氢能列车获得了德国“国家氢能和燃料电池技术创新计划”支持，该计划旨在通过资助，在交通部门发展有竞争力的氢能和燃料电池技术。

有分析人士认为，德国和欧洲的主要铁路线路正经历电气化改造，但在部分使用相对较少的区域线路上，直接连接电网的成本过高，使用氢能转化而来的电能可能是更好的选择。

(新华社)

苏和堂周年庆虫草38元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
三帖21.6 孢子油15瓶6000元 自产自销
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)
● 遗失社成才租房押金收据, 编号2259022, 金额两千作废, 声明作废
● 遗失阮琴馨出生医学证明, 编号R.320029713, 声明作废
● 遗失朱信强行政执法证, 编号JSZF02020648, 声明作废
● 遗失平天夏出生医学证明, 编号P320148948, 声明作废